
Číslo zápisnice: SFZ/DK/45/2023-2024 
 
 

ZÁPISNICA  
zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 30.05.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Miroslav Vlk 
4. František Lunák 
5. Miroslav Jablonický  
6. Marián Vereš 
7. Lukáš Radoský  

 
 
Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  
 

1. Miroslav Urban 
2. Róbert Dadykin 
3. Peter Potecký 

 
    Hostia prítomní na zasadnutí:    

 
 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 12.ŽK  
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 12.ŽK  
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



ZA:         7 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:       0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 
udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 
 
U 1675 – Ondrej Kurín / 1290488 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – vylúčenie 
za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou do brucha v prerušenej hre podľa 
čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 
49/2b DP, od 26.05.2024 s prerušením od 09.06.2024 podľa čl. 34/7 DP (1 týždeň sa 
vykoná v súťažnom ročníku 2024/2025). 
 
U 1676 – Martin Mečiar / 1229636 / FC Slovan Galanta, III. liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 
mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 
s. podľa a čl. 45/2 DP, od 26.05.2024. 
 
U 1677 – Eduard Pagáč (T) / 1096819 / FC Slovan Galanta, III. liga / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy – úmyselné opustenie TZ a preukázanie protestu voči R podľa 
čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 
48/2a a čl. 36/2a DP od 26.05.2024. 
 
U 1678 – Myroslav Mahurskyy / 1417308 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / – 
vylúčenie telesné napadnutie – sotenie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 
49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a 
DP, od 26.05.2024.  
 
U 1679 – Alexander Stanislav Varga / 1376538 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 
/ – vylúčenie telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou päsťou do tváre v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
3 týždne podľa čl. 49/2a DP, od 26.05.2024 s prerušením od 02.06.2024 podľa čl. 34/7 DP 
(2 týždne sa vykonajú v súťažnom ročníku 2024/2025). 
 
U 1680 – Martin Bukovinský / 1307077 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / – 
vylúčenie telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou päsťou do tváre v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
4 týždne podľa čl. 49/2b a 36/2a DP, od 26.05.2024 s prerušením od 02.06.2024 podľa čl. 
34/7 DP (3 týždne sa vykonajú v súťažnom ročníku 2024/2025). 
 



U 1681 – Martin Poljovka (T) / 1066795 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / 
– vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vstúpenie na HP v súvislosti s konfrontáciou s 
R podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa 
čl. 48/2a DP od 26.05.2024. 
 
U 1682 – Tibor Both / 1342572 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 
podrazením súpera pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 26.05.2024. 
 
U 1683 – Richard Slanina / 1318032 / FC KOŠICE, I. LSD - U19 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy – kopnutie do rohovej zástavky v prerušenej hre, čím bol spôsobený 
nenásilný zásah vrazením odkopnutou rohovou zástavkou AR podľa čl. 48/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 
26.05.2024. 
 
U 1684 – Stanislav Ďuriš (T) / 1078676 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – úmyselné opustenie TZ smerom na HP 
konfrontačným spôsobom a preukázanie protestu voči AR podľa čl. 48/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 
25.04.2024.  
 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 
športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 
stretnutie: 

U 1685 – Samuel Stovička / 1283247 / OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, III. liga / – od 
26.05.2024. 
 
U 1686 – Erik Murín / 1343040 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 
26.05.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 

U 1687 – Alex Holub / 1305154 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga / – 
od 26.05.2024.  
 
U 1688 – Babajide Ezekiel Isaiah / 1488302 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, 
III. liga / – od 26.05.2024.  
 
U 1689 – Branislav Ďurana / 1287641 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga 
/ – od 26.05.2024. 
 
U 1690 – Nikolas Miloš Pollák / 1282003 / MFK Zvolen, III. liga / – od 26.05.2024.  
 
U 1691 – Vladimír Kukoľ / 1156233 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 27.05.2024. 
 
U 1692 – Oliver Patrnčiak / 1350786 / Futbalový klub Podkonice , III. liga / – od 
27.05.2024.  
U 1693 – Adam Baláž / 1344249 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1694 – Richard Pobijak / 1376388 / MFK Bytča, II. LSD - U19 / – od 26.05.2024.  
 
U 1695 – Dalibor Gunčaga / 1365726 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1696 – Denis Kučerka / 1336751 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1697 – Jakub Strapek / 1325298 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 27.05.2024. 
 
U 1698 – Daniel Žiška / 1373090 / AS Trenčín, I. LMD - U17 / – od 26.05.2024.  
 
U 1699 – Adrián Zápotocký / 1457363 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1700 – Šimon Neckár / 1396004 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17 / – od 
27.05.2024.  
 



U 1701 – Nikolas Neuvirth / 1372358 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSŽ - U15 / – od 
27.05.2024.  
 
U 1702 – Michal Saxa / 1378394 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – od 30.05.2024.  
 
U 1703 – Oliver Gerči / 1396413 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U14 / – od 
30.05.2024.  
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK. Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
podľa čl. 37/5c DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1704 – Alex Olejár / 1288696 / MŠK Tesla Stropkov, III. liga / – od 27.05.2024. 
 
U 1705 – Jakub Sedláček / 1291763 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 26.05.2024. 
 
U 1706 – Frederik Domasta / 1288160 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 
27.05.2024. 
 
U 1707 – Rastislav Korba / 1364203 / FC KOŠICE, I. LSD - U19 / – od 26.05.2024.  
 
U 1708 – Jakub Mičian / 1381314 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 26.05.2024.  
 
U 1709 – Adam Ondruš / 1387127 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LMD - U17 / – 
od 27.05.2024.  
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 12.ŽK  



NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 12. ŽK. Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
podľa čl. 37/5c DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1710 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, III. liga / – od 27.05.2024. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1711 – MFK Zemplín Michalovce / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (použitie pyrotechniky po skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie 
vnesenia pyrotechniky) v 2. stretnutí baráže o účasť v Niké lige medzi MFK Zemplín 
Michalovce – FC Petržalka podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 1712 – Martin Poljovka (T) / 1066795 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / 
– DK na základe Zápisu o stretnutí a Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za hrubé 
nešportové prejavy (hrubé urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmov po vylúčení) 
v stretnutí 25. kola I. LSD – U19 medzi MFK Dukla Banská Bystrica – 1. FC TATRAN 
Prešov podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek 
funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP. DS si vykoná až po vykonaní DS uloženej U 1681. 

U 1713 – MFK Dukla Banská Bystrica / I. LSD - U19 / – DK na základe Zápisu o stretnutí 
a Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za nedostatočnú US (neprijatie opatrení na 
zabránenie hrubých nešportových prejavov trénera domácich po jeho vylúčení) v stretnutí 
25. kola I. LSD – U19 medzi MFK Dukla Banská Bystrica – 1. FC TATRAN Prešov podľa 
čl. 57/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 57/2 
a čl. 12/6 DP.  

U 1714 – 1. FC TATRAN Prešov / I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie podnet klubu 
prostredníctvom ISSF k stretnutiu 25. kola I. LSD - U19 medzi MFK Dukla Banská Bystrica 
– 1. FC TATRAN Prešov bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 1715 – FK GALAKTIK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 27. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 



pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1716 – Futbalový klub Humenné / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 27. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1717 – Partizán Bardejov BŠK / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 1. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1718 – FC Petržalka / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 
1. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 
vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1719 – ŠK Odeva Lipany / II. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za spôsobenie predčasného ukončenia stretnutia 27. kola I. LMD - U17 medzi MŠK 
Kysucké Nové Mesto – ŠK Odeva Lipany, hraného dňa 21.05.2024 podľa čl. 82/1d,g SP a 
čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 64/4 
a čl. 12/6 DP. 
 
U 1720 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, III. liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1607 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 
DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu 
od 31.05.2024 do 31.10.2024.  
 
U 1721 – FC Union Nové Zámky / II. liga - Ženy / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ vo 
veci odhlásenia družstva zo súťaže II. ligy - Žien rozhodla, že za porušenie povinností 
vyplývajúcej z čl. 39 písm. d) Súťažného poriadku futbalu podľa čl. 64/1a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 DP. 
 
U 1722 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 
SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 3. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 82/1b SP 
a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 
64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1723 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 3. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 82/1b SP a čl. 
64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 
a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 
ročník 2023/2024. 
 



U 1724 – Dominik Tóth / 1155331 / FC Petržalka, MONACObet liga / – DK berie na 
vedomie stanovisko a ospravedlnenie menovaného zo dňa 28.05.2024 a na základe U 1667 
rozhodla, že vo veci spáchaného disciplinárneho previnenia Porušenia predpisu alebo 
rozhodnutia SFZ podľa čl. 64/1a DP v spojitosti s čl. 18/2 Etického kódexu SFZ (nevhodné 
vyjadrenia na adresu R) upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie podľa čl. 78/2 DP, 
nakoľko prerokovanie veci postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 
 
U 1725 – Michal Holeščák / 1106410 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného zo 
dňa 29.05.2024 a rozhodla, že za spáchanie disciplinárneho previnenia Porušenia predpisu 
alebo rozhodnutia SFZ podľa čl. 64/1a DP v spojitosti s čl. 18/2 Etického kódexu SFZ 
(nevhodné vyjadrenia na adresu R) ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 64/5 
a čl. 11 DP. DK zároveň menovanému podľa čl. 43/2o DP ukladá ochranné opatrenie 
spočívajúce v príkaze písomne sa ospravedlniť p. Borisovi Marhefkovi za svoje nevhodné 
vyjadrenia na adresu R zverejnené v článku na webe www.zilinskyvecernik.sk, a to v lehote 
do 10 dní odo dňa právoplatnosti rozhodnutia, o čom v tej istej lehote upovedomí DK. 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 
SCHVÁLENÉ 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie osobné vyjadrenie p. Stanislava Šestáka vo veci vedeného 
disciplinárneho konania na základe U 1670 a pokračuje v šetrení veci.  
 
DK vo veci žiadosti hráča – p. Péter Varga / 1305296 / FC KOŠICE, Niké liga / o zmenu 
disciplinárnej sankcie uloženej U 1536 oznamuje, že disciplinárna sankcia už bola vykonaná. 
 

 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 
 
U 1675 – Ondrej Kurín / 1290488 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – vylúčenie za 
telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou do brucha v prerušenej hre podľa čl. 49/1b 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 
26.05.2024 s prerušením od 09.06.2024 podľa čl. 34/7 DP (1 týždeň sa vykoná v súťažnom 
ročníku 2024/2025). 
 
U 1676 – Martin Mečiar / 1229636 / FC Slovan Galanta, III. liga / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PÚ podľa 
čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa a čl. 45/2 DP, 
od 26.05.2024. 
 



U 1677 – Eduard Pagáč (T) / 1096819 / FC Slovan Galanta, III. liga / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy – úmyselné opustenie TZ a preukázanie protestu voči R podľa čl. 48/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a a čl. 36/2a DP 
od 26.05.2024. 
 
U 1678 – Myroslav Mahurskyy / 1417308 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / – 
vylúčenie telesné napadnutie – sotenie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1a 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, od 
26.05.2024.  
 
U 1679 – Alexander Stanislav Varga / 1376538 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / – 
vylúčenie telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou päsťou do tváre v prerušenej hre 
podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 
49/2a DP, od 26.05.2024 s prerušením od 02.06.2024 podľa čl. 34/7 DP (2 týždne sa vykonajú 
v súťažnom ročníku 2024/2025). 
 
U 1680 – Martin Bukovinský / 1307077 / 1. FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / – vylúčenie 
telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou päsťou do tváre v prerušenej hre podľa čl. 
49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b a 
36/2a DP, od 26.05.2024 s prerušením od 02.06.2024 podľa čl. 34/7 DP (3 týždne sa vykonajú 
v súťažnom ročníku 2024/2025). 
 
U 1681 – Martin Poljovka (T) / 1066795 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vstúpenie na HP v súvislosti s konfrontáciou s R podľa 
čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a 
DP od 26.05.2024. 
 
U 1682 – Tibor Both / 1342572 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSD - U19 / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 
pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 
podľa čl. 45/2 DP, od 26.05.2024. 
 
U 1683 – Richard Slanina / 1318032 / FC KOŠICE, I. LSD - U19 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy – kopnutie do rohovej zástavky v prerušenej hre, čím bol spôsobený 
nenásilný zásah vrazením odkopnutou rohovou zástavkou AR podľa čl. 48/1b DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 
26.05.2024. 
 
U 1684 – Stanislav Ďuriš (T) / 1078676 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy – úmyselné opustenie TZ smerom na HP konfrontačným spôsobom 
a preukázanie protestu voči AR podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 25.04.2024.  
 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 
 
U 1685 – Samuel Stovička / 1283247 / OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, III. liga / – od 
26.05.2024. 
 
U 1686 – Erik Murín / 1343040 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 26.05.2024. 



 
Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 
majstrovské stretnutie: 
 
U 1687 – Alex Holub / 1305154 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga / – od 
26.05.2024.  
 
U 1688 – Babajide Ezekiel Isaiah / 1488302 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. 
liga / – od 26.05.2024.  
 
U 1689 – Branislav Ďurana / 1287641 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / 
– od 26.05.2024. 
 
U 1690 – Nikolas Miloš Pollák / 1282003 / MFK Zvolen, III. liga / – od 26.05.2024.  
 
U 1691 – Vladimír Kukoľ / 1156233 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 27.05.2024.  
 
U 1692 – Oliver Patrnčiak / 1350786 / Futbalový klub Podkonice , III. liga / – od 27.05.2024.  
U 1693 – Adam Baláž / 1344249 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1694 – Richard Pobijak / 1376388 / MFK Bytča, II. LSD - U19 / – od 26.05.2024.  
 
U 1695 – Dalibor Gunčaga / 1365726 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1696 – Denis Kučerka / 1336751 / FK Lokomotíva Trnava, II. LSD - U19 / – od 26.05.2024.  
 
U 1697 – Jakub Strapek / 1325298 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 27.05.2024.  
 
U 1698 – Daniel Žiška / 1373090 / AS Trenčín, I. LMD - U17 / – od 26.05.2024.  
 
U 1699 – Adrián Zápotocký / 1457363 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 
26.05.2024.  
 
U 1700 – Šimon Neckár / 1396004 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17 / – od 27.05.2024.  
 
U 1701 – Nikolas Neuvirth / 1372358 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSŽ - U15 / – od 
27.05.2024.  
 
U 1702 – Michal Saxa / 1378394 / FC KOŠICE, I. LSŽ - U15 / – od 30.05.2024.  
 
U 1703 – Oliver Gerči / 1396413 / FKM Karlova Ves Bratislava, I. LSŽ - U14 / – od 
30.05.2024.  
 
Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 
majstrovské stretnutie: 
 
U 1704 – Alex Olejár / 1288696 / MŠK Tesla Stropkov, III. liga / – od 27.05.2024. 
 



U 1705 – Jakub Sedláček / 1291763 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 26.05.2024. 
 
U 1706 – Frederik Domasta / 1288160 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 
27.05.2024. 
 
U 1707 – Rastislav Korba / 1364203 / FC KOŠICE, I. LSD - U19 / – od 26.05.2024.  
 
U 1708 – Jakub Mičian / 1381314 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 26.05.2024.  
 
U 1709 – Adam Ondruš / 1387127 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LMD - U17 / – od 
27.05.2024.  
 
Disciplinárna sankcia po 12. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5c DP na 1 
majstrovské stretnutie: 
 

U 1710 – Mateus De Oliveira Silva / 1375378 / MFK Snina, III. liga / – od 27.05.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 1711 – MFK Zemplín Michalovce / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 
priaznivcov (použitie pyrotechniky po skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie 
vnesenia pyrotechniky) v 2. stretnutí baráže o účasť v Niké lige medzi MFK Zemplín 
Michalovce – FC Petržalka podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 1712 – Martin Poljovka (T) / 1066795 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – 
DK na základe Zápisu o stretnutí a Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za hrubé 
nešportové prejavy (hrubé urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmov po vylúčení) v 
stretnutí 25. kola I. LSD – U19 medzi MFK Dukla Banská Bystrica – 1. FC TATRAN Prešov 
podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 
3 týždne podľa čl. 48/2b DP. DS si vykoná až po vykonaní DS uloženej U 1681.  

U 1713 – MFK Dukla Banská Bystrica / I. LSD - U19 / – DK na základe Zápisu o stretnutí a 
Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za nedostatočnú US (neprijatie opatrení na 
zabránenie hrubých nešportových prejavov trénera domácich po jeho vylúčení) v stretnutí 25. 
kola I. LSD – U19 medzi MFK Dukla Banská Bystrica – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 
57/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 57/2 a čl. 
12/6 DP.  

U 1714 – 1. FC TATRAN Prešov / I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie podnet klubu 
prostredníctvom ISSF k stretnutiu 25. kola I. LSD - U19 medzi MFK Dukla Banská Bystrica – 
1. FC TATRAN Prešov bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

U 1715 – FK GALAKTIK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 27. 
kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 



U 1716 – Futbalový klub Humenné / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej 
komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 
zo stretnutia 27. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1717 – Partizán Bardejov BŠK / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 1. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1718 – FC Petržalka / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. 
kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 
výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 
U 1719 – ŠK Odeva Lipany / II. LMD - U17 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 
že za spôsobenie predčasného ukončenia stretnutia 27. kola I. LMD - U17 medzi MŠK Kysucké 
Nové Mesto – ŠK Odeva Lipany, hraného dňa 21.05.2024 podľa čl. 82/1d,g SP a čl. 64/1a DP 
ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 
 
U 1720 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, III. liga / – DK na základe žiadosti 
menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1607 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP 
podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 
31.05.2024 do 31.10.2024.  
 
U 1721 – FC Union Nové Zámky / II. liga - Ženy / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ vo 
veci odhlásenia družstva zo súťaže II. ligy - Žien rozhodla, že za porušenie povinností 
vyplývajúcej z čl. 39 písm. d) Súťažného poriadku futbalu podľa čl. 64/1a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 DP. 
 
U 1722 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 
SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 3. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 82/1b SP a 
čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 
a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 
ročník 2023/2024. 
 
U 1723 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 
rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 3. kola NČ I. LD - WU19 podľa čl. 82/1b SP a čl. 
64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 a 
čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2023/2024. 
 
U 1724 – Dominik Tóth / 1155331 / FC Petržalka, MONACObet liga / – DK berie na 
vedomie stanovisko a ospravedlnenie menovaného zo dňa 28.05.2024 a na základe U 1667 
rozhodla, že vo veci spáchaného disciplinárneho previnenia Porušenia predpisu alebo 
rozhodnutia SFZ podľa čl. 64/1a DP v spojitosti s čl. 18/2 Etického kódexu SFZ (nevhodné 



vyjadrenia na adresu R) upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie podľa čl. 78/2 DP, nakoľko 
prerokovanie veci postačuje na dosiahnutie účelu disciplinárneho konania. 
 
U 1725 – Michal Holeščák / 1106410 / – DK berie na vedomie stanovisko menovaného zo dňa 
29.05.2024 a rozhodla, že za spáchanie disciplinárneho previnenia Porušenia predpisu alebo 
rozhodnutia SFZ podľa čl. 64/1a DP v spojitosti s čl. 18/2 Etického kódexu SFZ (nevhodné 
vyjadrenia na adresu R) ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 64/5 a čl. 11 DP. 
DK zároveň menovanému podľa čl. 43/2o DP ukladá ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze 
písomne sa ospravedlniť p. Borisovi Marhefkovi za svoje nevhodné vyjadrenia na adresu R 
zverejnené v článku na webe www.zilinskyvecernik.sk, a to v lehote do 10 dní odo dňa 
právoplatnosti rozhodnutia, o čom v tej istej lehote upovedomí DK. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie osobné vyjadrenie p. Stanislava Šestáka vo veci vedeného disciplinárneho 
konania na základe U 1670 a pokračuje v šetrení veci.  
 
DK vo veci žiadosti hráča – p. Péter Varga / 1305296 / FC KOŠICE, Niké liga / o zmenu 
disciplinárnej sankcie uloženej U 1536 oznamuje, že disciplinárna sankcia už bola vykonaná. 
_________________________________________ 

  
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 06.06.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
 
 
PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/45/2023-2024: Príloha č. 1 




